



В Тульской области экс-сотрудница управляющей компании признана виновной в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в результате чего погибли три человека

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей сотруднице управляющей компании, занимавшей должность техника по эксплуатации дымовых и вентиляционных каналов. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

По данным следствия, 51-летняя женщина не проводила осмотр дымовых и вентиляционных каналов в квартире, расположенной в одном из домов на улице Советской города Болохово Киреевского района, а также не проконтролировала выполнение графика таких профилактических осмотров. При этом она составила содержащие ложные сведения акты о выполнении данных работ. В результате своевременно не выявленных повреждений дымового вентиляционного канала в квартире при эксплуатации газового водонагревателя произошло превышение предельно-допустимой концентрации угарного газа в воздухе.

В ночь с 16 на 17 марта 2021 года проживавшие в указанной квартире супружеская пара и 64-летняя женщина получили отравление окисью углерода (угарным газом), в результате чего скончались.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде лишения свободы сроком 2 года в отбывании в исправительной колонии общего режима.

25 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1650231>